

НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

В ПОЛТАВІ ОФІЦІЙНО ПЕРЕЙМЕНУВАЛИ ВУЛИЦЮ ПУШКІНА ТА СОНЯЧНИЙ ПАРК



Юліан Матвійчук та Євгеній Браха

Проект рішення про перейменування вулиці Пушкіна на честь полеглого захисника України Юліана Матвійчука винесли на позачергову 44 сесію Полтавської міської ради. За зміну назви вулиці проголосували 33 депутати, 4 — не голосували. Про це відомо з прямої трансляції. Рішення про перейменування Пушкіна ухвалили без обговорення.

Також на сесії депутати міськради підтримали перейменування Сонячного парку на парк «Сонячний» імені Євгенія Браха (полеглий боєць Сил спецоперацій Збройних сил України).

проект

**ПОЛТАВСЬКА МІСЬКА РАДА**

(сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

від 2023 року

Про перейменування вулиці Пушкіна
та Сонячного парку в м. Полтава

Відповідно до вимог Законів України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімів», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», статті 41 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», пункту 41 статті 26 та пункту 1 статті 37 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи результати громадських обговорень згідно з листом Комунальної організації «Інститут розвитку міста» Полтавської міської ради від 04.12.2023 №02-05/783 та рішення постійної комісії з питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, інформаційної політики, Регламенту, депутатської етики та антикорупційної політики від 07.12.2023, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Перейменувати в м. Полтава вулицю Пушкіна на вулицю Юліана Матвійчука.
2. Перейменувати Сонячний парк у м. Полтава на парк Сонячний імені Євгена Браха.

3. Управлінню з питань містобудування та архітектури внести відповідні відомості до містобудівного кадастру Полтавської міської ради.

4. Управлінню житлово-комунального господарства виконавчого комітету Полтавської міської ради забезпечити встановлення покажчиків перейменованих вулиць і провулків встановленого зразка згідно з рішенням

виконавчого комітету Полтавської міської ради від 19.07.2017 №144 «Про зразки типів покажчиків найменувань вулиць, провулків, площ, майданів, бульварів, проспектів, узвозів та номерів будинків у м. Полтава».

5. Прес-службі забезпечити оприлюднення цього рішення у засобах масової інформації та на офіційному сайті Полтавської міської ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, архітектури, розвитку міського господарства, транспорту, розвитку підприємницької діяльності, розвитку міста, інвестицій, туризму (Юлія Городчаніна).

Секретар міської ради

Катерина ЯМЩИКОВА

Полтавська міська рада

XLIV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 08.12.2023 10:58:57
За основу і в цілому


Про перейменування вулиці Пушкіна та Сонячного парку в м. Полтава.

За 33; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 4; Відсутні 3; Не обрано 2; Всього 42;

П Р И Й Н Я Т О

Артеменко Олександр Степанович	Не голосував	Климко Ірина Григорівна	За
Бойко Тарас Григорович	За	Костенко Юлія Миколаївна	Не голосувала
Бражник Юрій Юрійович	За	Лазаренко Оксана Костянтинівна	За
Булат Віктор Євгенович	За	Лоза Вікторія Володимирівна	За
Венгровський Максим Васильович	За	Марюхненко Сергій Валерійович	За
Волков Едуард Костянтинович	За	Медведев Максим Валерійович	За
Годяк Тетяна Олександрівна	Відсутня	Момонт Євген Андрійович	За
Городчаніна Юлія Валеріївна	Не голосувала	Муравенко Мілена Віталіївна	За
Дедюхін Олександр Сергійович	Не голосував	Нестуля Світлана Іванівна	За
Денисенко Олена Євгенівна	Відсутня	Ніколаснко Євген Анатолійович	За
Деркач Оксана Антонівна	За	Поліщук Денис Володимирович	За
Дикань Євген Олександрович	За	Синяговський Тарас Вікторович	За
Діденко Іван Володимирович	За	Скляр Ігор Дмитрович	За
Дрюк Оксана Володимирівна	Відсутня	Соліман Маріанна Хайдарівна	За
Еренбург Ігор Юрійович	За	Співак Влада Олександрівна	За
Івахов Олександр Володимирович	За	Удовіченко Олександр Васильович	За
Іващенко Сергій Васильович	За	Ямщиков Вадим Вікторович	За
Калуцький Олександр Вікторович	За	Ямщикова Катерина Леонідівна	За
Каплін Сергій Миколайович	За	Янко Євгенія Сергіївна	За
Карпов Андрій Анатолійович	За	Ярмолюк Антон Сергійович	За

Голова комісії



/ Поліщук Денис Володимирович /

Результати поіменного голосування

Електронне голосування за перейменування вулиці Пушкіна [тривало два тижні](#): з 20 листопада по 4 грудня. Полтавці обирали між двома варіантами нової назви вулиці: на честь Юліана Матвійчука або Віталія Грицаєнка — обоє загинули захищаючи державний суверенітет України.

59,1% полтавців (2013 голосів) [проголосували](#) за перейменування на честь Юліана Матвійчука та 40,9% (1392 голоси) — на честь Віталія Грицаєнка.

6 грудня Вікторія Грицаєнко — вдова полеглого оборонця Маріуполя та Героя України Віталія Грицаєнка запропонувала [розділити вулицю](#) Пушкіна й одну частину перейменувати на честь Юліана Матвійчука, а другу — на честь її чоловіка.

Робоча група з перейменувань геонімів громади рекомендувала іншому дорадчому органу — комісії міськради з питань найменування елементів міського середовища, розглянути пропозицію щодо перейменування частин вулиці Пушкіна на честь двох полеглих захисників, але зі збереженням чинної нумерації будівель. Однак цього не відбулося й через день на сесію міськради винесли проєкт рішення щодо зміни назви вулиці Пушкіна за результатами електронного голосування.

Така оперативність міської влади в перейменуванні вулиць є вибірковою, адже досі не розроблений проєкт рішення на перейменування вулиці Анатолія Кукоби. Електронне опитування щодо зміни назви цієї вулиці [завершилося ще 29 березня](#) й більшість підтримала нову назву вулиці — Подільська. Проте після звернення родичів Кукоби міськрада навмисно створила умови, щоб відтягнути зміну назви вулиці та не перейменовувати її. Що посадовці міськради роблять задля збереження назви вулиці Кукоби [читайте тут](#).

Нагадаємо, 10 березня депутати міськради затвердили нові назви 78 вулиць та провулків [I черги перейменування](#). Це геоніми в яких є орфографічні помилки, русизми й назви на честь топонімів Російської Федерації та Республіки Білорусь.

[II черга перейменування](#) вулиць — це майже сотня геонімів, які були названі на честь російських чи радянських подій, військових, партизанів та політиків.

[III черга перейменувань](#) геонімів Полтавської громади — це зміна назви пів сотні вулиць, які названі на честь російських та радянських художників, письменників, освітян та науковців.

Наразі робоча група з перейменувань геонімів Полтавської громади продовжує розгляд пропозицій щодо зміни назви вулиць та провулків [IV черги перейменування](#) — це 49 геонімів.

Ольга ГРИНЕНКО, «Полтавщина»

8 грудня 2023, 11:28

Поділитися посиланням:

<https://poltava.to/news/74318/>

160

Підписуйтеся на [канал «Полтавщини» у Telegram](#) та обговорюйте новини у [чаті «Полтава»](#)

МАТЕРІАЛИ ПО ТЕМІ: